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      утверждения Программы профилактики рисков причинения вреда   
          (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении 
      муниципального контроля в сфере благоустройства на территории  
                       сельского поселения «Укурейское» на 2024год 

                                                                                                                08.12.2023 г.

            В целях процедуры общественного обсуждения проект нормативно-
правового документа утверждения Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения «Укурейское» на 2024год был направлен для размещения на сайт 25.09.2023г. «Проекты НПА для общественного обсуждения» Компании «Альянс Плюс», с которой заключён договор по выполнению услуг в области информационных технологий, в т.ч. по размещению информаций, проектов  и НПА на сайт.
       Информация о порядке процедуры общественного обсуждения была размещена на стенде администрации сельского поселения «Укурейское» 25.09.2023года.
      За период, указанный в извещении о проведении общественного обсуждения по указанному проекту: с 01 октября 2023 года по 01 ноября 2023 года, на указанный в извещении электронный адрес ukurej.adm @ yandex. ru замечаний, предложений на проект утверждения Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения «Укурейское» на 2024год не письменных замечаний, предложений не поступило.
      Учитывая отсутствие замечаний, предложений принято решение:
в проект постановления администрации сельского поселения «Укурейское» от 25.09.2023 г. «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения «Укурейское» на 2024год» изменений не вносить, оставить в первоначальной редакции.

Секретарь общественных обсуждений,
ведущий специалист сельского поселения
«Укурейское» Т.В. Тонких
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                                   Итоги общественного обсуждения           у тверждения   Программы профилактики рисков причинения вреда                  (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении           муниципального контроля в сфере благоустройства на территории                              сельского поселения «Укурейское»  на 2024год                                                                                                                        08 . 12 .202 3   г.                  В целях процедуры общественного обсуждения проект  нормативно -   правового документа утверждения  Программы профилактики рисков  причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при  осуществлении   муниципального контроля в сфере благоустройства на  территории  сельского поселения «Укурейское»  на 2024год   был  направлен  для  размещен ия на   сайт   2 5 . 0 9 .202 3 г.  «Проекты НПА для   общественного  обсуждения»   Компании «Альянс   Плюс» , с которой заключён договор по  выполнению услуг в области информационных технологий, в т.ч. по  размещению информаций, проектов  и НПА на сайт.           Информация о порядке  процедуры   общественного обсуждения была  размещена  на стенде администрации сельского поселения «Укурейское»  2 5 .0 9 .202 3 года.          За период, указанный в извещении о проведении общественного   обсуждения по указанному проекту: с  0 1   октябр я   202 3   года по  0 1   ноября   202 3  года, на указанный в извещении электронный адрес  ukurej . adm @  yandex . ru   замечаний, предложений на проект  утверждения  Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом  ценностям при осуществлении  муниципального контроля в сфере  благоустройства на территории  сельского поселения «Укурейское»  на  2024год   не   п исьменных замечаний, предложений не поступило.          Учитывая отсутствие замечаний, предложений   принято решение:   в  проект  постановлени я   администрации  сельского поселения «Укурейское»   от   25 . 09 .202 3   г.  «Об   утверждении программы  профилактики рисков  причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при  осуществлении  муниципального контроля в сфере благоустройства на  территории  сельского поселения «Укурейское»  на 2024год »   изменений не  вносить,   оставить в первоначальной редакции.     Секретарь общественных обсуждений,   в едущий  специалист сельского поселения   «Укурейское »   Т.В. Тонких        

